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Q1 - What was your primary reason for opting out of Equitable Access?

I was able to buy or
rent all of my

required textbooks
for less than $199

Other students said I
did not need

textbook(s) for my
classes

My professor(s) said
I did not need

textbook(s) for my
classes

I was able to find
free PDFs online

Textbooks are not
that useful. I can

get my information
from other sources,
such as Google or

YouTube

Other (please
specify)
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Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Percentage

1 I was able to buy or rent all of my required textbooks for less than $199 51.10%

2 Other students said I did not need textbook(s) for my classes 2.21%

3 My professor(s) said I did not need textbook(s) for my classes 12.17%

4 I was able to find free PDFs online 25.20%

5 Textbooks are not that useful. I can get my information from other sources, such as Google or YouTube 3.77%

6 Other (please specify) 5.55%
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Q2 - For Spring Quarter 2021, were there any courses for which you did NOT purchase,

rent or acquire the required course content (either print materials, textbooks or digital

content)?

Yes

No
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Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Yes 60.64% 852

2 No 39.36% 553
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Q3 - Did you realize that you could opt back in to Equitable Access after you opted out?

End of Report

Yes, I knew that I
could opt back in if I

wanted

No, I did not know
that I could opt back

in
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Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Yes, I knew that I could opt back in if I wanted 79.64% 1119

2 No, I did not know that I could opt back in 20.36% 286
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